Kicsi, de fontos

szamitasi peldak

Héhidak hatasa a h6veszteségre
Elemen belili és csatlakozasi héhidak

Elemen bellili élek: oszlopok, pillérek, szarufak, szerelt
burkolatot tarté bordak
Elemen bellili pontszer( héhidak: atk6té vasak, régzité csavarok

Csatlakozasi héhidak: kils6 fal-kiilsé fal, kiilsé fal-belsé fal, fal-
fodém, parkany, attikafal, loggia pofafal, erkélylemez, nyilaszard
és fal csatlakozasa

Elemen belili élek: oszlopok, pillérek, szarufak, szerelt
burkolatot tarté bordak

Két dimenzios héaram- és hémérsékleteloszlas alapjan.
Jellemz@ adatok héhidkatalégusbol.

Elemen beliili pontszer( atkotések:

Az egyetlen eset, amikor a h6aramokat feliletaranyosan
szamolhatjuk, ha egy rétegen belll nagysagrendekkel
kiilénbozik a hévezetési tényez6 (a rétegen belll az oldaliranyu
héaram elhanyagolhaté




Egy hészigetel6 réteget egy négyzetméter homlokzati fellleten
8 darab ® 8 mm-es vasbetét szur at.
Mekkora a h6aram?
Adatok: A hdszigetelés 0,035 W/mK
A vasbetét 70 W/mK

A vasbetétek dsszkeresztmetszete a homlokzati sikkal
parhuzamos metszetben:

8 x 0,0082 x w/4 = 0,0005 M2 - ez az 6sszes homlokzati felllet
fél %-a, 99,5 % a sértetlen hészigetel réteg ....nagysagrendi
kilénbség

de

a hbvezetési tényezok is nagysagrendekkel kiildbnbdznek!

A héaram aranyos a keresztmetszet és a hévezetési tényezé
szorzataval:

0,995 x 0,035 + 0,005 x 70 = 0,070

Elemek csatlakozasi élei mentén kialakulé héhidak

Kétdimenzids héaram és hémérsékletmez6 szamitasabal,
héhidkatalogusbol

Néhany jellemzé érték:

Azonos falazott szerkezetek kiilsé sarokéle: 0,10
Falazott (egyrétegi) kiils® és belsé fal csatlakozasa: 0,06
Az el6bbi,ha a kiilsé fal a kiils6 oldalon hészigetelt: 0,03
Parkany, attika: 0,20

Erkélylemez: 0,25

Valamennyi adat a csatlakozasi él egyik oldalara, W/mK

Hészigetelt homlokzati mezd hévesztesége:

A hészigetelt kilsé
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Az 3sszes veszteség egységnyi belsd - kiilsé
hémérsékletkilonbségre:
Q=ZAxU+ZTWx/

Jelen esetben
8x0,45 =3,6
525x16 =84
2,65x0,15 =0,3975
2,65x0,03 =0,0795

7x0,15 =1,05
3x 0,25 =0,75
2x0,03 =0,06

A fal fellletére és a héhidakra szamolt 6sszes veszteségbdl
a héhidakra juté hanyad 39%!

Az ablakot is tartalmazé mezdére az 6sszes héveszteség
14,337, ebbdl a héhidakra juté hanyad 16%.

A paneles épiiletek energetiRai és dllagvédelmi gondjainak oRa!

Talajon fekvé padlo és labazat hévesztesége




HSéhidak

Talajra fektetett padld

Le §
Feldszint

Hbévesztesége az épitmény
kerlletéhez kothet6, ezért ezt is
vonalmenti héatbocsatasi
tényezével jellemezzik, mely
fugg:

oA padlo rétegrendjétél, kilénds
tekintettel a benne 1évé
hészigetelés vastagsagatol

oA labazat kialakitasatdl, annak
hészigetelésétol

oGeodetikus
magassagkulonbségtol

3.1, lablazal. A lalajon fekvd padiok vonalment hdalbocsalas: lenyezd a kerllel
nosszeyseners vonatkoziatva
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HShidak

Sajdtiéptékben mért hémérséklet

A sajatléptékben mért hémérséklet [ényege:
olyan skalat csindlunk, amelyben a
kezd6pont a rendszerben mérhetd
legalacsonyabb hémérséklet: te

az egység pedig a rendszerben mért
legnagyobb hémérsékletkiilonbség, ti-te
Aty hémérséklet értékét a rendszer
valamely kritikus pontjara vizsgaljuk,
példaul a belsé fellleten egy sarokélben,
ahol a felileti és a kapillaris kondenzacio
kockazata nagy. A tort értéke allando, ebbdl
tx értéke Celsius skalan barmely tj és te
értékekhez szamithato.




HShidak

Sajatiéptékben mért hémérséklet
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Alkalmazasi példa:

Héhid katalégus szerint egy
csomépontra

0, =0,81

t=+20°C

t,=-15°C

tx = -15 + 0,81(20 -(-15)) =
13,35 °C

Allagvédelmi szempontbdl kis
kockazathoz

®, > 0,9 kivanatos




